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Dva automobily budou sloužit SMS ČR při široké škále aktivit ve prospěch samospráv,
jeden připadl obci Rybniště, která se umístila v loňském ročníku soutěže OBEC 2030 na
druhém místě. Spolupráce SMS ČR a společnosti Škoda Auto je součástí dlouhodobé
strategie, jak podporovat menší obce a rozvíjet elektromobilitu napříč Českem.

„Děkujeme společnosti Škoda Auto nejen za zapůjčení vozů, ale také za čtyřletou spolupráci a
podporu při zvyšování povědomí obcí o elektromobilitě a zavádění inovací, na čemž se mimo jiné
podílí jako partner soutěže naší platformy OBEC 2030. Letos pořádáme již její čtvrtý ročník,“ říká
Eliška Olšáková, předsedkyně SMS ČR.

Do soutěže se velmi snadno a zcela zdarma mohou obce hlásit až do 1. srpna se svými inovativními
projekty, a to hned v deseti různých kategoriích. Není nutné vyplňovat žádnou složitou dokumentaci,
samotná registrace projektu zabere jen pár minut.

Předání dvou vozů Škoda Enyaq proběhlo v mladoboleslavském zákaznickém centru automobilky
Škoda Auto za účasti čestného předsedy SMS ČR a europoslance Stanislava Polčáka a vedoucího
českého zastoupení automobilky Škoda Auto Jiřího Maláčka.

Již dříve převzal třetí vůz Škoda Enyaq starosta Rybniště v Ústeckém kraji Roman Forfera. Tento vůz
bude sloužit potřebám obecního úřadu obce, která získala ocenění v loňském ročníku soutěže OBEC
2030 se svým projektem Energetický management svépomocí. Obec umožnila vznik a testování
nového open-source softwaru pro energetický management a zkouší i vlastní hardware. Na řešení se
podílejí studenti místní průmyslové školy a řada místních občanů.

„Prostřednictvím přímé spolupráce s obcemi i Sdružením místních samospráv ČR, které hájí zájmy
obcí na celostátní úrovni, chceme ukázat, že provoz elektromobilu je možný ve všech koutech České
republiky. Jeho užívání není omezeno pouze na velkoměsta, dnes už se elektromobilita úspěšně
rozvíjí i v řadě malých měst a vesnic,“ připomněl při předávání vozů Jiří Maláček.

V roce 2020 podepsala Škoda Auto a SMS ČR memorandum, na jehož základě vyjadřuje vůli rozvíjet
a podporovat projekty smart řešení. Jejich záměrem je realizace konkrétních opatření směřujících k
energetickým úsporám v obcích a městech – například prostřednictvím podpory e-mobility s důrazem
na rozvoj dobíjecí infrastruktury nebo nejrůznějších forem sdílení vozů.
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